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Grad Novi Sad

Član Gradskog veća zadužen za kulturu

n/r Andrej Bursać

Trg Slobode 1

Novi Sad


Poštovani,

Radna grupa koja je prisustvovala sastanku sa predstavnicima gradske vlasti održanom 24. septembra 2009. godine koji su, osim Vas, uključili i gospodina Kopicla i gospođu Pavlov, obavestila je o toku i rezultatima  sastanka ostale učesnike zajedničke platforme Za kulturne politike – politika kulture, na svojim redovnim okupljanjima 28. septembra i 3.oktobra 2009. godine.

Kako na ovom sastanku nije postignuto otvaranje nijednog od urgentnih pitanja za koje je ova grupa bila delegirana, jednoglasno mišljenje članova platforme je da se povuče mandat dat Pregovaračkoj grupi.

To su, ukratko, sledeća pitanja:

1. Formulisanje strategije i plana (kratkoračnog i dugoročnog) kulturne politike u Gradu

2. Transparentnost i javnost u poslovanju i raspodeli budžetskih sredstava

3. Civilna participacija u procesima donošenja odluka


Naši predstavnici nisu dobili nikakav konkretan odgovor ili bar signal da se u Gradskoj upravi za kulturu nagoveštava distanciranje od neprihvatljive prakse na koju već više meseci javno ukazujemo. To je, pre svega, netransparentno trošenje budžetskih sredstava Grada u oblasti kulture. Sa jedne strane, drastične restrikcije i ukidanje programskih sredstava, a sa druge strane, povećavanje dotacija privilegovanim
institucijama, te neodgovorno trošenje na promašene poduhvate, poput „Eko parka“ i njemu sličnih. Pozivanje na kampanju ‘Novi Sad - evropski Grad’ kojim ste se tokom naših razgovora zaklonili nije samo parola nego je višestruko obavezujuće u svim navedenim pitanjima koja smo Vam prosledili.

Preneta nam je vest da se u Gradu radi na formulisanju strategije kulturne politike.

Verujemo da bi toj strategiji svakako išlo u prilog da se formulišu jasni kriterijumi raspodele sredstava u oblasti kulture čime bi se tekuća praksa finansiranja dovela u zakonske okvire; da se napuste planovi monopolizacije kulturnog života i uvede red i evidencija u korišćenju gradske infrastrukture. I što je najvažnije, hitno obezbedjivanje uslova da u Novom Sadu kreativna kulturna produkcija ne zamre u potpunosti.

Paradoksalno je i cinično da se neposredno pre zakazanog sastanka upravo ponovilo grubo kršenje transparetnosti rada i da su se na Skupštinskom zasedanju dodatno raspodelila sredstva Sterijinom pozorju i KCNS. Ta činjenica je posebno upitna kada se ima u vidu da su mediji izvestili da je Savet za kulturu grada argumentovano osporio privilegovanu raspodelu.

Imajući sve prethodno u vidu, okupljeni oko platforme Za kulturne politike – politika kulture donose odluku da se prekine kabinetski dijalog koji ocigledno ne obećava nikakve  rezultate. Svi naši sledeći koraci biće javni, jer verujemo da tek uključivanjem javnosti možemo da iznudimo Vašu reakciju.

Stoga Vas obaveštavamo da će Radna grupa tražiti informacije od Poverenika za informacije od javnog značaja, obratićemo se svim relavantim telima uključujući i Kabinet Predsednika Republike. Isto tako, planiramo da obavestimo i internacionalne političke asocijacije u kojima se Vaša politička partija nalazi kao član.

Uz ovo obraćanje prilažemo Vam i dodatni dokument pod nazivom ‘PROŠLO JE LETO I GODIŠNJI ODMORI: VREME JE DA SE OBNOVI DEBATA O KULTURNOJ POLITICI U NOVOM SADU’ kao zvanični izveštaj o našem susretu  koji je objavljen i na nasoj veb stranici: www.zakulturnepolitike.net
Za kulturne politike – politika kulture

umetnici, radnici u kulturi, nezavisni istrazivači, umetnička udruženja i predstavnici trećeg sektora Novog Sada


Dopis je prosleđen i na sledeće adrese: 

1. Savet za kulturu grada Novog Sada

2. Načelnici za kulturu Gradske uprave

3. Kabinet gradonačelnika

4. Zamenik gradonačelnika

5. Kabinet Predsednika Skupštine grada Novog Sada

6. Pokrajinski sekreterijat za kulturu

7. Potpredsedik Izvršnog veća Vojvodine zadužen za kulturu

8. Kabinet Predsednika IV  AP Vojvodine

9. Predsedniku Skupštine IV  AP Vojvodine

10. Medijskim kućama

